



# 怎么走怎么看怎么听 哪些地方有“彩蛋” 美好生活节活动 体验攻略请收下



即将于本周末在文化广场科技馆举行的2019美好生活节,将给这个城市带来一场关于美好生活的嘉年华。现场5大展区组成的5000平方米展厅,让你有的逛有的听有的玩,我们还准备了不少参与类的活动。

有主打亲子互动的纸飞机大赛,有启智青少年的机器人大赛,有带你领略宁波之美的自然大讲堂,还有连接美好生活节与城市展览馆的双联展……27日,周六那天组委会还将安排美好生活各政府部门的访谈环节,分别请了市场监管、规划、消防、交警、教育、园林等政府部门的相关负责人,畅谈各自为提升宁波市民的幸福值做了哪些工作,未来又有哪些计划安排。

总之,场场精彩,有兴趣的市民朋友可不要错过。

□记者 周静

## 亲子项目启智又有丰厚奖品

在美好生活节的现场,有一个“时光隧道”,里面有多少新奇的东西?不想去看看呢?凭着限量的美好生活卡,4岁-18岁的大小朋友在玩转新鲜的科技产品的同时,还可以赚取积分,兑换奖品。现场有20个科技体验项目,包括5G、5毛特效、游戏对战、先天酒精测试、模拟驾驶体验、动能发电、3D量体、3D打印、帆船技能解锁等。全场有10000个礼品+现金红包的奖励组合哦,具体礼品有米兔积木机器人、米兔轨道积木、小米手环3、米家自动洗手手机、感光小夜灯等,全场通关的可以获得1000元现金红包。

对“太空旅行”感兴趣吗?2019美好生活节宁波晚报中小学生智能机器人大赛的“太空之旅”别错过。报过名的宁波市范围内中小学生将被分成参赛小组进行现场对决,比赛会决出一等奖2组、二等奖3组、三等奖5组,获奖小组可以获得“美好生活机器人比赛”证书+精美礼品。

## 讲座中体验美好生活的真谛

作为美好生活节的重量级活动之一,28日上午,著名媒体人和财经观察家秦朔先生会亲临美好生活节现场,进行一场以“中国的新机遇和未来美好生活”为题的主旨演讲。作为国内最早提出“告别GDP崇拜”和“探求国民幸福总值”的代表之一,秦朔曾入选《中国青年》评选出的“可能影响21世纪中国的100位青年人物”。他将站在自己的专业领域,告诉我们他对美好生活的理解。

身边的花鸟鱼虫你都认识吗?宁波大自然有多美?在美好生活节现场,宁波知名自然摄影师,同时也是宁波晚报资深记者张海华(或许大家更熟悉的是他的网名“大山雀”)将在27日下午2:30-3:30,在科技馆内为大家带来一场题为《感受宁波自然之美》的精彩讲座。他将以十几年探索宁波乡野的亲身经历,以他个人的视角,尽力回答上述问题,希望能对大家有所启发。

## 视与听的盛宴

独特宁波、未来宁波、未来影院、品质生活、智创城市……这一个个颇具亮点的名词,出自位于东部新城核心区的宁波市城市展览馆。市城展馆自从今年2月18日试运行以来,成为展现宁波城市形象和发展水平的重要窗口。在美好生活节期间,我们将招募市民一睹市城展馆的风采。精彩震撼的水秀表演,全息影像展现、丰富的互动体验……等待您一一感受。宁波市城市展览馆还将为观众配备专业的讲解。

往返现实与二次元游戏世界的小伙伴们,你们准备好迎接一场超级精彩的Cosplay盛宴了么?在即将到来的“2019美好生活节”上第一届的“冲破次元壁”Cosplay大赛将隆重登场。在充满活力的4月春光里绽放你的精彩,来现场与优秀的Cosplay扮演者们一起High吧!参赛者经过线下专业评委评选+线上投票,前三名还可获得主办方提供的5000元奖金。

另外,26日下午在科技馆的活动现场,还有一场由高新区实验学校带来的8分钟的《再次营救》OM(头脑奥林匹克)表演秀。据了解,这个OM项目曾在第40届世界头脑奥林匹克创新大赛中国区决赛中获得总分排名第二,获得全国一等奖。

## 北京的“百度” 告了奉化的“白杜” 奉化的“白杜” 赢了北京的“百度”

本报讯(通讯员 孙幸尔 记者 毛雷君)近日,宁波市奉化白杜车铃厂收到了来自国家工商行政管理总局商标局的决定书。原来,此前有人以连续3年不使用为由,对其所注册的“白杜BAIDU及图”商标提出撤销申请。该厂提供了商标有效使用的证据后,商标局作出驳回申请人的撤销申请,对“白杜BAIDU及图”注册作出商标不予撤销的决定。

2010年,百度在线网络技术(北京)有限公司在商标初审公告期内,对宁波市奉化白杜车铃厂所申请的“白杜BAIDU及图”商标提出异议,之后不服商标局作出的驳回异议申请裁定,又于2012年向商标评审委员会申请异议复审,认为其侵犯了“百度”驰名商标的权利,会引起相关公众的混淆与误认,损害其企业利益。

面对百度这种大公司的异议和异议复审,白杜车铃厂负责人余伟杰依然打算放手一搏,请商标事务所协助撰写了异议答辩书和异议复审答辩书。白杜车铃厂在异议复审答辩书指出,“白杜乡白杜村”自古以来便是乡名村名,投资人就出生在这人杰地灵的宝地,自幼便对“白杜”刻骨铭心,商标的创意来源并非抄袭、模仿,主观丝毫没有恶意,申请注册“白杜BAIDU及图”商标是合理公平的商业行为;同时,白杜车铃厂位于浙江奉化,2000年5月17日成立,百度公司成立于2000年1月18日,注册地在北京市海淀区,也就早了没几个月。在这么短的时间里百度及其商标不可能具备较高知名度,也就不存在该厂用“白杜”二字命名恶意抄袭模仿的可能性。此外,两个商标的外观、含义、字形、呼叫也都完全不同,且“白杜BAIDU及图”商标指定使用的12类“自行车三轮车用车铃、自行车、电动车辆、脚踏车响铃报警系统”商品与“百度BAIDU及图”商标指定使用的42类“网络技术”服务的消费群体、用途、销售渠道等完全不同,不会造成相关公众的混淆误认,更不会对百度企业利益造成损害。

最终国家工商行政管理总局商标评审委员会采纳了白杜车铃厂的答辩理由,并做出“白杜BAIDU及图”商标予以核准注册的裁定。

### ■相关新闻

## 宁波市商标专用权保险 运营服务中心揭牌

本报讯(通讯员 宣文 记者 毛雷君)4月23日上午,宁波市商标专用权保险运营服务中心在宁波保险科技产业园揭牌。这是宁波国家保险创新综合试验区的又一重大创新落地项目,也是国内首家从事“政府推动、市场运作”的商标专用权等知识产权类服务和保护相关工作的运营中心。

2018年底,在宁波市市场监管局、宁波市金融办、宁波银保监局的指导下,成立了独立的民办非企业法人单位“宁波市甬企商标专用权保险运营服务中心”。运营中心将承担宁波区域范围内“政府推动、市场运作”的商标专用权等知识产权类服务和保护等相关工作。目前运营中心主要承担全国首创的“商标专用权保险+维权+服务”的商标保护管理创新模式,致力于解决企业“商标维权成本高、企业自身维权力量有限、维权信心不足、企业创建国际品牌建设意识弱”等核心痛点。

据了解,该运营中心按照准法人模式运作,由主任室统一领导,下设综合管理部、承保管理部、理赔部三个部门,并可按需在各县(市)区设立分中心,中心对各县(市)区分中心实行垂直管理。

现代金报·金生活188俱乐部  
工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)  
咨询热线 0574-87633136 87633139